PELAKSANAAN KERJA SAMA

ANTARA

PROGRAM STUDI S1 AKUNTANSI FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS UNIVERSITAS KRISTEN KRIDA WACANA DENGAN

JURNAL JIA (JURNAL ILMIAH AKUNTANSI) FAKULTAS EKONOMI UNIVERSITAS PENDIDIKAN GANESHA

TENTANG

JURNAL PENDUKUNG KONFERENSI ILMIAH AKUNTANSI VIII dengan tema "Implementasi Kampus Merdeka dalam Kurikulum Akuntansi"

> NO: 143/PKS/UKKW/FEB/PRODI/VI/2021 NO: 11/JIA/VI/2021

Pada hari ini, Senin Dua Puluh Delapan Bulan Juni Tahun Dua Ribu Dua Puluh Satu, kami yang bertandatangan di bawah ini :

1. Nama

: Diana Frederica, S.E., M.Ak.

Jabatan

: Ketua Pelaksana KIA VIII

Dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama Program Studi S1 Akuntansi Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Kristen Krida Wacana yang selanjutnya dalam pelaksanaan kerja sama ini sebagai **Pihak Pertama**.

2. Nama

: Made Aristia Prayudi, S.A., M.Sc., Ak.

Jabatan

: Chief in Editor JIA (Jurnal Ilmiah Akuntansi)

Dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama Pengelola Jurnal JIA (Jurnal Ilmiah Akuntansi) Fakultas Ekonomi Universitas Pendidikan Ganesha yang selanjutnya dalam pelaksanaan kerja sama ini sebagai **Pihak Kedua**.

Pihak Pertama dan Pihak Kedua secara bersama-sama selanjutnya disebut "Para Pihak" sepakat untuk bekerja sama dalam menyelenggarakan Konferensi Ilmiah Akuntansi VIII (KIA VIII) dengan tema "Implementasi Kampus Merdeka dalam Kurikulum Merdeka Belajar", dimana Pihak Kedua berperan sebagai Jurnal Pendukung KIA VIII 2021, adapun ketentuan kerja sama ini sebagai berikut:

Pasal 1 Maksud dan Tujuan

Perjanjian ini dibuat dengan maksud untuk menjalin kemitraan dalam pengembangan dan penyebarluasan keilmuan melalui pengelolaan dan publikasi artikel KIA VIII pada jurnal JIA (Jurnal Ilmiah Akuntansi) Sesuai dengan ketentuan yang berlaku.

Pasal 2 Ruang Lingkup

Ruang lingkup pelaksanaan kerja sama ini mencakup pengelolaan dan publikasi artikel KIA VIII secara bersama secara profesional, efektif, efisien, dan akuntabel.

Pasal 3 Hak dan Kewajiban

- Pihak Pertama memiliki hak dan kewajiban sebagai berikut:
 - a) Memfasilitasi penerimaan artikel KIA VIII dari penulis
 - b) Mendistribusikan artikel KIA VIII kepada pihak Kedua
 - Mencantumkan logo JIA (Jurnal Ilmiah Akuntansi) pada website dan media promosi kegiatan KIA VIII
- 2. Pihak Kedua memiliki hak dan kewajiban sebagai berikut:
 - a) Menerima artikel KIA VIII dari pihak Pertama
 - b) Mempublikasikan artikel KIA VIII sesuai syarat dan ketentuan yang ditetapkan pihak Kedua

Pasal 4 Jangka Waktu Pelaksanaan Kerja Sama

- Jangka waktu pelaksanaan kerja sama berlaku sejak perjanjian ini ditandatangani hingga berakhirnya pelaksanaan kegiatan, yaitu tanggal 30 Juli 2021.
- Jika waktu pelaksanaan sebagaimana dimaksud pada ayat (1) di atas tidak dapat diselesaikan, maka dapat diperpanjang selama 6 (enam) bulan, atas kesepakatan Para Pihak.

Pasal 5 Force Majeur

- Hal-hal yang dianggap sebagai force majeur dalam perjanjian ini adalah peristiwa atau kejadian di luar kekuasaan pihak yang mengalami force majeur, termasuk tetapi tidak terbatas pada bencana alam, kebakaran, aksi pemogokan, epidemik, peperangan, huru hara, terganggunya aliran komunikasi dan atau listrik.
- Dalam keadaan kahar (force majeur) maka kerja sama ini dapat dilakukan evaluasi dengan berdasarkan kesepakatan bersama.
- 3. Selain karena berakhirnya jangka waktu perjanjian kerja sama ini, dalam hal terjadi keadaan *force majeur* yang tidak dapat diatasi, Para Pihak dapat melakukan kesepakatan dalam mengakhiri perjanjian kerja sama ini.

Pasal 6 Penyelesaian Perselisihan

Setiap perselisihan yang timbul dalam pelaksanaan kerja sama ini akan diselesaikan secara musyawarah.

Demikian Pelaksanaan Kerja Sama ini dibuat dalam rangkap 2 (dua), masing-masing bermaterai cukup dan mempunyai kekuatan hukum yang sama.

Ketua Pelaksana KIA VIII Universitas Kristen Krida Wacana

DE9AZAJX304863035
FEB

Diana Frederica, S.E., M.Ak.

Ketua Redaksi JIA (Jurnal Ilimiah Akuntansi) Universitas Pendidikan Ganesha

Made Aristia Prayudi,